
Resumen por Factor

ENCUESTA DE CLIMA LABORAL INSTACREDIT
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

CREDIBILIDAD 70.83%

RESPETO 72.44%

IMPARCIALIDAD 73.61%

ORGULLO 85.42%

COMPAÑERISMO 85.00%

GESTALT 91.67%

PREGUNTAS ADICIONALES MEXICO 83.77%

Promedio  80.39%



 

Resumen por Pregunta

ENCUESTA DE CLIMA LABORAL INSTACREDIT
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

CREDIBILIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Hansen me mantienen informado acerca de asuntos y cambios importantes 91.67%

2) Hansen comunican claramente sus expectativas 75.00%

3) Puedo hacer a Hansen cualquier pregunta razonable y recibir una respuesta clara 66.67%

4) Los jefes son accesibles y es fácil hablar con ellos 83.33%

5) Los jefes manejan el negocio de forma competente 58.33%

6) Los jefes contratan gente de acuerdo a la cultura de la empresa 41.67%

7) Los jefes asignan y coordinan bien al personal 83.33%

8) Hansen confían que los colaboradores hacen un buen trabajo sin supervisarlos continuamente 75.00%

9) Aquí a la gente se le da poder de decisión sobre de su trabajo 50.00%

10) Los jefes tienen una visión clara de hacia dónde va la organización y de cómo lograrlo 75.00%

11) Hansen cumple sus promesas 50.00%

12) Las palabras de Hansen coinciden con sus acciones 91.67%

13) Creo que la empresa despediría a las personas como última opción 75.00%

14) Los jefes dirigen el negocio de una manera honesta y ética 75.00%

ENCUESTA DE CLIMA LABORAL INSTACREDIT



RESPETO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Me ofrecen capacitación u otro tipo de desarrollo para apoyar mi crecimiento profesional 75.00%

2) Me dan los recursos y herramientas necesarias para hacer mi trabajo 66.67%

3) Hansen reconoce el trabajo bien hecho y el esfuerzo extra 83.33%

4) Hansen reconoce que pueden cometerse errores involuntarios al hacer el trabajo 75.00%

5) Hansen fomentan y responden genuinamente a nuestras sugerencias e ideas 83.33%

6) Hansen involucran a la gente en decisiones que afectan su trabajo o su ambiente laboral 66.67%

7) Este es un lugar físicamente seguro en donde trabajar 91.67%

8) Este es un lugar psicológica y emocionalmente saludable donde trabajar 66.67%

9) Las instalaciones contribuyen a un buen ambiente de trabajo 75.00%

10) Cuando es necesario, puedo ausentarme para atender asuntos personales durante el horario de trabajo 66.67%

11) A las personas se les anima a que equilibren su vida laboral y su vida personal 58.33%

12) Hansen demuestra un interés sincero en mí como persona, no sólo como empleado 66.67%

13) Tenemos beneficios especiales y únicos en esta empresa 66.67%



IMPARCIALIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) A las personas se les paga justamente por el trabajo que hacen 50.00%

2) Yo siento que recibo una parte justa de las ganancias que obtiene la empresa 50.00%

3) Todos tenemos la oportunidad de recibir un reconocimiento especial 75.00%

4) Me tratan bien independientemente de mi posición en la empresa 83.33%

5) Los ascensos se dan a quienes más los merecen 75.00%

6) Hansen evita tener empleados favoritos 75.00%

7) Las personas evitan hacer "grilla" para obtener un beneficio personal 58.33%

8) La gente es tratada justamente sin importar su edad 83.33%

9) La gente es tratada justamente sin importar su grupo étnico / raza 91.67%

10) La gente es tratada justamente sin importar su sexo 91.67%

11) La gente es tratada justamente sin importar su preferencia u orientación sexual 75.00%

12) Si soy tratado injustamente, sé que tendré oportunidad de ser escuchado y recibir un trato justo 75.00%



ORGULLO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Siento que mi participación hace una diferencia en la organización 75.00%

2) Mi trabajo tiene un significado especial; para mí éste no es "sólo un trabajo" 83.33%

3) Cuando veo lo que logramos, me siento orgulloso 100.00%

4) Las personas están dispuestas a hacer un esfuerzo extra para realizar el trabajo 91.67%

5) Deseo trabajar aquí por un largo tiempo 91.67%

6) Estoy orgulloso de decirle a otros que trabajo aquí 83.33%

7) A la gente le gusta venir a trabajar aquí 83.33%

8) Me siento bien por la forma como contribuimos a la sociedad 75.00%



COMPAÑERISMO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Puedo ser yo mismo aquí 91.67%

2) Aquí las personas celebran eventos especiales 91.67%

3) Aquí las personas se preocupan por los demás 91.67%

4) Este es un lugar amigable para trabajar 91.67%

5) Este es un lugar donde se disfruta trabajar 91.67%

6) Cuando ingresas a la compañía se te hace sentir bienvenido 66.67%

7) Cuando las personas cambian de funciones o área, se les hace sentir como en casa 83.33%

8) Aquí hay un sentido de "familia" o equipo 83.33%

9) Estamos todos juntos en esto 75.00%

10) Puedo contar con la ayuda de las personas 83.33%



GESTALT

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Tomando todo en consideración, yo diría que este es un excelente lugar donde trabajar 91.67%

PREGUNTAS ADICIONALES MEXICO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Los jefes promueven el trabajo en equipo 75.00%

2) Los valores de la empresa son practicados por todos 66.67%

3) En esta empresa existen buenas oportunidades de crecimiento y me animan para alcanzarlas 83.33%

4) La gente conoce los objetivos y metas de su trabajo 91.67%

5) Se evalúa el desempeño de la gente de manera justa 91.67%

6) Los jefes dicen cómo la gente puede mejorar su trabajo y lograr su desarrollo 75.00%

7) Percibo los problemas de la empresa como también míos 83.33%

8) Me siento como parte de la familia en la empresa 83.33%

9) Me sería muy difícil dejar la empresa por las oportunidades importantes de desarrollo y crecimiento 91.67%

10) He invertido mucho tiempo y dedicación a esta empresa 83.33%



11) No deseo dejar esta empresa por los beneficios que tengo aquí 75.00%

12) Considero que aquí puedo hacer uso pleno de mis habilidades y de mi creatividad 83.33%

13) Prefiero trabajar en equipo que en un sistema de jerarquía 91.67%

14) Me gustan los retos nuevos aunque tenga que cambiar de trabajo / empresa 75.00%

15) En esta empresa existe movilidad y cambios para mi desarrollo 75.00%

16) En esta empresa me dan la oportunidad de participar en proyectos importantes y variados 91.67%

17) En esta empresa se utilizan las redes sociales (como facebook, twitter, chats, etc.) 100.00%

18) En esta empresa nos brindan oportunidades para viajar 83.33%

19) A las personas con discapacidad se les da oportunidad y son tratadas justamente 91.67%



 

Análisis por Pregunta

ENCUESTA DE CLIMA LABORAL INSTACREDIT
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

CREDIBILIDAD

Hansen me mantienen informado acerca de asuntos y cambios importantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Hansen comunican claramente sus expectativas
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 3 100.00%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Puedo hacer a Hansen cualquier pregunta razonable y recibir una respuesta clara
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 2 66.67%

De Acuerdo 0 0.00%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Los jefes son accesibles y es fácil hablar con ellos
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Los jefes manejan el negocio de forma competente
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 33.33%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Los jefes contratan gente de acuerdo a la cultura de la empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 2 66.67%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Los jefes asignan y coordinan bien al personalENCUESTA DE CLIMA LABORAL INSTACREDIT



Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 0 0.00%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Hansen confían que los colaboradores hacen un buen trabajo sin supervisarlos continuamente
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Aquí a la gente se le da poder de decisión sobre de su trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 33.33%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Los jefes tienen una visión clara de hacia dónde va la organización y de cómo lograrlo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Hansen cumple sus promesas
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 33.33%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 0 0.00%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Las palabras de Hansen coinciden con sus acciones
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Creo que la empresa despediría a las personas como última opción
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Los jefes dirigen el negocio de una manera honesta y ética
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%



De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

RESPETO

Me ofrecen capacitación u otro tipo de desarrollo para apoyar mi crecimiento profesional
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Me dan los recursos y herramientas necesarias para hacer mi trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 1 33.33%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 0 0.00%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Hansen reconoce el trabajo bien hecho y el esfuerzo extra
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Hansen reconoce que pueden cometerse errores involuntarios al hacer el trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Hansen fomentan y responden genuinamente a nuestras sugerencias e ideas
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Hansen involucran a la gente en decisiones que afectan su trabajo o su ambiente laboral
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Este es un lugar físicamente seguro en donde trabajar
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%



Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Este es un lugar psicológica y emocionalmente saludable donde trabajar
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Las instalaciones contribuyen a un buen ambiente de trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Cuando es necesario, puedo ausentarme para atender asuntos personales durante el horario de trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 33.33%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

A las personas se les anima a que equilibren su vida laboral y su vida personal
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 33.33%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Hansen demuestra un interés sincero en mí como persona, no sólo como empleado
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Tenemos beneficios especiales y únicos en esta empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

IMPARCIALIDAD

A las personas se les paga justamente por el trabajo que hacen
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 33.33%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%



Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Yo siento que recibo una parte justa de las ganancias que obtiene la empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 33.33%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Todos tenemos la oportunidad de recibir un reconocimiento especial
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 3 100.00%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Me tratan bien independientemente de mi posición en la empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Los ascensos se dan a quienes más los merecen
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Hansen evita tener empleados favoritos
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 33.33%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 0 0.00%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Las personas evitan hacer "grilla" para obtener un beneficio personal
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 33.33%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

La gente es tratada justamente sin importar su edad
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

La gente es tratada justamente sin importar su grupo étnico / raza
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

La gente es tratada justamente sin importar su sexo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

La gente es tratada justamente sin importar su preferencia u orientación sexual
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 3 100.00%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Si soy tratado injustamente, sé que tendré oportunidad de ser escuchado y recibir un trato justo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 3 100.00%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

ORGULLO

Siento que mi participación hace una diferencia en la organización
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 3 100.00%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Mi trabajo tiene un significado especial; para mí éste no es "sólo un trabajo"
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Cuando veo lo que logramos, me siento orgulloso
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 0 0.00%

Totalmente De Acuerdo 3 100.00%

Las personas están dispuestas a hacer un esfuerzo extra para realizar el trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Deseo trabajar aquí por un largo tiempo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Estoy orgulloso de decirle a otros que trabajo aquí
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 0 0.00%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

A la gente le gusta venir a trabajar aquí
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 0 0.00%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Me siento bien por la forma como contribuimos a la sociedad
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 33.33%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 0 0.00%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

COMPAÑERISMO

Puedo ser yo mismo aquí
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Aquí las personas celebran eventos especiales
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Aquí las personas se preocupan por los demás
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%



De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Este es un lugar amigable para trabajar
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Este es un lugar donde se disfruta trabajar
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Cuando ingresas a la compañía se te hace sentir bienvenido
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Cuando las personas cambian de funciones o área, se les hace sentir como en casa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Aquí hay un sentido de "familia" o equipo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Estamos todos juntos en esto
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 3 100.00%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

Puedo contar con la ayuda de las personas
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

GESTALT



Tomando todo en consideración, yo diría que este es un excelente lugar donde trabajar
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

PREGUNTAS ADICIONALES MEXICO

Los jefes promueven el trabajo en equipo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Los valores de la empresa son practicados por todos
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 33.33%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

En esta empresa existen buenas oportunidades de crecimiento y me animan para alcanzarlas
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

La gente conoce los objetivos y metas de su trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Se evalúa el desempeño de la gente de manera justa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Los jefes dicen cómo la gente puede mejorar su trabajo y lograr su desarrollo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Percibo los problemas de la empresa como también míos



Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Me siento como parte de la familia en la empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Me sería muy difícil dejar la empresa por las oportunidades importantes de desarrollo y crecimiento
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

He invertido mucho tiempo y dedicación a esta empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

No deseo dejar esta empresa por los beneficios que tengo aquí
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Considero que aquí puedo hacer uso pleno de mis habilidades y de mi creatividad
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 2 66.67%

Totalmente De Acuerdo 1 33.33%

Prefiero trabajar en equipo que en un sistema de jerarquía
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

Me gustan los retos nuevos aunque tenga que cambiar de trabajo / empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%



De Acuerdo 3 100.00%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

En esta empresa existe movilidad y cambios para mi desarrollo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 3 100.00%

Totalmente De Acuerdo 0 0.00%

En esta empresa me dan la oportunidad de participar en proyectos importantes y variados
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

En esta empresa se utilizan las redes sociales (como facebook, twitter, chats, etc.)
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 0 0.00%

Totalmente De Acuerdo 3 100.00%

En esta empresa nos brindan oportunidades para viajar
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 1 33.33%

De Acuerdo 0 0.00%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%

A las personas con discapacidad se les da oportunidad y son tratadas justamente
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Ni De Acuerdo Ni En Desacuerdo 0 0.00%

De Acuerdo 1 33.33%

Totalmente De Acuerdo 2 66.67%
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